#### 文娱体育 WFNYUTIYU

2015年11月4日 星期三 编辑 江锐 | 组版 刘玉 | 校对 刘军

## NBA最年轻25000分先生诞生

## 他就是勒布朗·詹姆斯

星报讯(熊猫) 克利夫兰骑士客场 107:100 轻取费城 76人。勒布朗·詹姆斯出场 33分 20秒,轻松拿到 22分 9个篮板 11次助攻 4次抢断 2记封盖的全面数据,职业生涯总得分来到 25001分,成为 NBA 历史上第 20位 25000分先生,同时也是最年轻的 25000分先生。

揭幕战两分惜败公牛之后,骑士在 接下来的两场比赛中强势反弹,分别以 大比分击败实力强劲的对手灰熊和热 火。当做客费城,面对联盟实力垫底的76人,比赛本身实在悬念不大。相比之下,本场比赛更大的看点在于,詹姆斯是否能够顺利抵达职业生涯一座新的里程碑。

本场比赛之前,詹姆斯生涯常规赛得分已经达到24979分,只差21分就可以踏入25000分俱乐部。鉴于詹姆斯当天刚刚30岁307天,而此前最年轻的25000分纪录是由科比·布莱恩特所保持的31岁151天,所以很有可能,

本场比赛球迷能有幸见证一个历史性的时刻。

第四节终场前8分07秒,詹姆斯阵 地战中瞅准一个空当沿左路直接空切 篮下,弧顶控球的德拉维多瓦心领神 会,一记高抛把球丢向篮筐上方。詹姆 斯空中接到助攻,轻松把球按进篮筐。 25001分!最年轻的25000分先生!

一次暂停过后,76人主场大屏幕播放出詹姆斯创造历史的纪录信息,现场球迷也热情地报以欢呼和掌声。

## 油画水彩艺术 合肥联展

星报讯(记者吴笑文) 由合肥市委宣传部、合肥市文联主办,合肥·久留米友好美术馆承办的"城市·艺痕——合肥与国内友好城市暨中部省会城市油画、水彩艺术联展",11月6日~16日将在合肥·久留米友好美术馆精彩呈现。

此次展览集结了合肥、广州、长沙等全国14个城市油画、水彩精品画作120余幅。相比前两届,本届联展第一次有了限制,仅限于油画、水彩,由往届的国画、版画、书法和摄影等多种艺术并进的"群舞",变身为聚光灯下的"双人舞",色彩更加强烈,题材更接地气;也更加突显专业性、学术性。

### 全国气排球 精英赛落幕

星报讯(记者 江锐) 11月1日,第五届全国绿色运动健身大赛暨全国气排球精英赛在池州市落幕。来自河南、湖北、江西、安徽等地35支代表队360余名运动员,展开了激烈的角逐。经过两天的比赛,合肥市庐阳区代表队、安徽省巢湖学院代表队分获男子甲组和男子乙组冠军,河南省代表队收获女子甲组和混合组两个第一,女子乙组冠军由湖北省龙祥俱乐部代表队收入囊中。



星报讯(记者吴笑文) 由成龙、范冰冰、好莱坞男星约翰尼·诺克斯维尔主演的动作喜剧《绝地逃亡》昨日连爆两组重磅宣传物料,据介绍,《绝地逃亡》的拍摄跨越3国7地,历时3个半月,耗资超过3亿元。在拍摄过程中,年过60岁的成龙坚持不用替身、不加特技,全面启动"玩命模式",打斗、爆炸、跳水、漂流全都亲自上阵,体验了事来说是家常便饭,但在广西拍摄漂流的经历,令他至今后怕,甚至直言"差一点死在广西"。

成龙坦言,动作喜剧是自己走入世

界的一条路,足见他对这种电影类型的重视和自信。《绝地逃亡》中除了经典的动作喜剧元素,还加入了大量展现少数民族风情的戏份,其中"泼泥节"这场戏让成龙和约翰尼在泥池中和150多名群众演员一起泡了整整一天。

冒险、动作、喜剧,《绝地逃亡》传递出的影片元素正是纯粹的成龙电影"标配"。"现在拍动作片非常非常难。"成龙很有感慨地说,不过在谈到《绝地逃亡》时,他的话语中满含自豪:"(这部电影)既有喜剧动作,又有民族风情,刚刚好。"据悉,影片将于12月24日圣诞节档期以2D/3D/中国巨幕形式全面上映。

## 芜湖彩民两胆"拖出"28万 "11选5"干万派送打响头炮



**星报讯(胡志雄)** 近日,安徽"11 选5"千万大派奖火热开启,全省各地彩 民们正在不断上演中奖传奇。当然,芜 湖彩民不甘示弱,当天,位于芜湖市中 心二街的04044 竞彩店的彩民王先生, 购买"11 选5"任选三两胆全拖玩法,共 喜揽奖金28万余元。

王先生是 04044 竞彩店的高频 "11选5"高手,擅长任选三和任选五的 胆拖玩法,频频中奖,在该投注站小有 名气,店内许多高频彩民喜欢和他一起 投注"11选5",共同出谋划策。这天, 赶上千万大派奖,王先生来到04044竞彩店,与店内彩民们讨论了一会儿后, 就开始按照专家推荐的"神号"进行计划投注,连续6期,期期中奖,这可乐坏了王先生,这回不按"神号",自己查看遗漏值选2胆进行计划投注。连续两小时,5个计划全部中出,一下午共连续揽获奖金28万元。兑完奖后,王先生的脸上洋溢着幸福,还沉浸在中奖喜悦中的他,准备找几个同事好好庆祝一下,一起分享中奖的快乐。

"这次派送奖金异常丰厚,当有把握时,选准胆码大胆倍投,没把握时,量力而行,这是我多年来投注'11选5'总结出来的经验与心得,希望可以帮助更多彩友中奖。"王先生开心地说。

## 小投入,大回报

**星报讯(杨辉)** 近日,阜阳体彩分中心来了一位兑奖彩民小马,一进兑奖室就高兴地说:"我又中奖了,请给办理一下!"

原来这位酷爱足彩的小马, 又中奖了。小马是一位喜欢小投入可以得到大回报的技术彩 民。当晚,他在电脑上仔细斟酌,加上平时对各球队的了解, 精心挑了几支球队的预测结果, 投注了2串1和3串1单子,并 且做了倍投。

第二天早上开奖结果出来后,小马在电脑上看到前一晚投注的单子中奖了,在忙完自己手头上的事情后,下午带上身份证件及彩票来到阜阳体彩分中心兑奖。经过兑奖系统查询,小马投注的彩票总计中得了28177元,并且还不用交税。



# 星报讯(张仁仙) 近日,全椒县 22019号站点来了位姓黄(化姓)的小伙子。小黄是该店老彩民,工作之余总喜欢到彩票站坐坐,打打高频"11选5"。

高频"11选5"派送

全椒彩民喜中奖

他当天和往常一样,来到彩票站就看了看"11选5"的号码走势,打了两注任选六。刚坐下,销售员就送来了一杯热茶并笑着说道:"今天是我们体彩高频干万大派送第一天,两胆全拖任选三、任选四、任选五全面嘉奖,只要选对两个号你就中,要不你打注任选三两胆全拖试试?"小黄笑着说,那就试试吧。他看中当期的"03、06"两个号,让销售员打任选三两胆全拖,销售员很快打出两胆全拖票。

一会儿开奖了,"03、06"果然 开出。小黄让销售员兑奖,彩票经 过扫描后终端机上显示中了540 元。原来粗心的销售员打错了窗 口,把任选三两胆全拖打成任选六 两胆全拖,阴错阳差多中了几百 元。小黄惊喜地说,"就冲这份好 运气,今天就打任选三两胆全拖做 个基本型投注计划。"就这样,当天 下午小黄共收获奖金2000多元。

小黄感慨道:"以前都买几注 单式倍投,返奖率较低,这次学会 选两个号就中奖,选号更简单,返 奖率更高,看来这次'11选5'千万 元大派送,我要好好玩一把。"

## 超级大乐透

#### 特别提示